

“鬼片”来了!

《魔宫魅影》 林心如边拍边怕, 成“惊悚片女王”

曾成功推出《绣花鞋》、《京城81号》等卖座惊悚电影、被誉为“华语惊悚铁三角”的文隽、叶伟民、林心如日前在京发布“魅影”系列首部作品《魔宫魅影》,林心如自曝曾被片中音效吓得毛骨悚然不敢一个人行走。

《魔宫魅影》讲述民国年间一座废弃的电影院里发生恐怖异常的人体自燃事件,各种闹鬼传闻一时四起,于是有青年导演欲借此地拍摄鬼片,没想到各种猛鬼异像、神秘事件及陈年恩怨逐一袭来。导演叶伟民透露电影将众多

观众熟知的民间传说,融入到“魔性电影院”之中,包括流传甚广的鬼门关、奈何桥、孟婆汤等,监制文隽透露影片毫不避讳地展现出种种大尺度恐怖事件,送审时还被夸拍得好。不过林心如自曝被画面音效震撼到,“我常说太辛苦了,再也不拍了。《京城81号》时我真的在戏院里被吓到,这一次导演用尽脑子更惨的慌,我真的是毛骨悚然,站在里面一个人不敢走,每一次经过现场的时候一定要有人陪着,感觉不知道会有什么东西出现”。

在先导海报中,林心如挑战“人体自燃”的诡异超自然现象,她表示很喜欢戏里的造型,“我特别喜欢年代感的东西,漂亮的行头都在我身上,那个年代的女人有韵味,我演的还是电影皇后”。接连三部戏被惊悚片女王,林心如也笑称“这也是另外一条路,而且每一次都比上次成绩更好”。至于总拍惊悚片会不会影响运势,林心如也称“运势还蛮好的,不会太刻意自己只演什么类型,这样子的电影还是每次有突破”。本片定档11月27日。(凤凰)



陈国邦发“公开信”辞职

继胡杏儿、徐子珊、吴卓羲等小生花旦相继出走之后,TVB的“离巢热”还在继续。在TVB苦熬十多年的艺人陈国邦也于10月9日发表公开信辞职,并直言在TVB没有出头日,“赞赏得到不少,而机会却越见渺茫”,因不想看见自己变作一潭死水而决定外闯。此外,前日另一“戏骨”关菊英也透露自己已于今年六、七月约满且打算续约。对此,不少网友感慨TVB越来越留不住人,连“忠信”都熬不住了。

陈国邦发布的公开信题为《给无线电视的公开信》,他在信中表示决定辞职,不与无线续约。至于离开的原因,虽然他信中已说明“没指责、控诉”,但还是可以看出“怀才不遇”的心情。陈国邦在信中说,在TVB的十多年间,一直希望用自己的能力换赏识及当主角的机会,结果是“赞赏得到不少,而机会却越见渺茫,眼见一个又一个艺员同事已跑到自己前头,数年前却曾出现过放弃的念头,对自己充满怀疑……”

陈国邦公开辞职,让不少TVB艺人都很感慨,阿姐汪明荃在微博上转发了他的公开信,并说:“国邦,看到你这封感性又正面的公开信,很想留几个字为你增加正能量:你是TVB众多演员和同事中,一位我非常欣赏的好戏之人!加油呀!”江美仪也表示:“国邦,你是一个用心、专业的演员,奈何我们这行业太被动了,很容易意志消沉。庆幸你对演艺事业(心里)还有团火……我们江湖再见!”而最近主演台庆剧《无双谱》却缺席所有活动的郭羡妮则表示非常有共鸣:“有很多认真而且有实力的演员就这样离开了,感慨又可惜。”

除了陈国邦,同样是TVB老面孔的关菊英也于前日出席活动时自曝已于今年年中离巢。关菊英说:“我也是刚知道他要离开TVB,但我想告诉他,我很欣赏他,他是非常专业、正面的艺人,我们之前合作拍剧有比较多对手戏。他出走真是很可惜,希望他有更多机会。”(腾讯)

《泰国妖医》 宝儿化身“人肉雕塑”, 恐怖升级

由泰国最美变性人POYD(宝儿)出演的中泰合拍片《泰国妖医》将于10月30日万圣节上映。该片首曝“人肉雕塑版”海报,其中手术刀贯穿宝儿身体,血腥元素令恐怖气氛升级,极致惊悚感呼之欲出。

这款海报中宝儿化身“人肉雕塑”,一把手术刀贯穿

而过,划破了墙纸,更击碎了雕塑,露出雕塑中隐藏的宝儿肉身,鲜血汩汩淌出。宝儿之前就出演过《扫毒》、《澳门风云2》,其不俗的表现深受观众喜爱。《泰国妖医》是宝儿首部担当女主角的电影,并在其中挑战了银幕大尺度表演。

而叶伟民、文隽,在《绣花鞋》《京城81号》《怪谈》等多部恐怖片之后,再度联手打造《泰国妖医》,从影片构思,到现场设置,再到演员阵容的选择,都有“泰国催眠大师”的味道,吊足了观众们的胃口。除了宝儿之外,影片的主演还包括谭耀文、吕聿来、孟瑶。(搜狐)

鞋》《京城81号》《怪谈》等多部恐怖片之后,再度联手打造《泰国妖医》,从影片构思,到现场设置,再到演员阵容的选择,都有“泰国催眠大师”的味道,吊足了观众们的胃口。除了宝儿之外,影片的主演还包括谭耀文、吕聿来、孟瑶。(搜狐)



《007:幽灵党》 幽灵党登场,“起死回生”是关键

最新一集007系列电影《007:幽灵党》日前确定将于11月13日登陆内地,只比北美公映时间晚了7天。

《007:幽灵党》是丹尼尔·克雷格主演的邦德系列电影第四次引入内地。从2006年春节的《007:大战皇家赌场》到2013年初007电影系列50周年之际推出的《007:大破天幕危机》,邦德从未与中国影迷失约。其中,2008年《007:大破量子危机》的内地公映时间甚至还先于北美地区。

影片继续由奥斯卡金像奖最佳导演萨姆·门德斯担

纲执导,除了2015年年初丹尼尔·克雷格片场拼命导致旧疾复发不得不入院手术的消息外,《007:幽灵党》也荣膺007系列电影“史上最贵”投资。其中,仅罗马梵蒂冈河岸边的追车戏,前后便毁掉了7辆全球仅限量10台的阿斯顿·马丁DB10。

剧情方面,《007:幽灵党》开篇将在墨西哥亡灵节现场取景,“起死回生”是本集的关键。这首先意味着,自伊恩·弗莱明写小说时便已诞生的“幽灵党”将在丹尼尔·克雷格的前三集铺垫后正式登场,

更是007全系列电影自1981年《007之最高机密》(影片开篇罗杰·摩尔饰演的007便把幽灵党党魁布洛非尔德直接丢进烟囪)之后,再度让一最具神秘色彩的国际恐怖组织重现人间。

据透露,《007:幽灵党》是对过往007电影“玩真的”传统的隆重致敬,不仅全胶片拍摄,更在150分钟正片之内彻底摒弃CG特效,人真跳,无论多高;飞机真摔,不管多险;爆炸真轰,无谓多近!影片在内地将有IMAX和中国巨幕等版本。(辛浪)



陈思诚王宝强《士兵突击》后再聚首

喜剧电影《唐人街·探案》前日在京宣布定档12月31日上映。编剧兼导演陈思诚携王宝强、刘昊然、小沈阳、肖央、马浴柯、赵英俊、桑平以风衣墨镜造型大跳“招财舞”出场,名嘴崔永元现场当主持人。采访中王宝强自曝被打到脸变形,陈思诚默认称下次会回应老婆佟丽娅怀孕之事。

陈思诚从演员转到编剧导演,《唐人街·探案》是他在《北京爱情故事》之后的新作,他直言将喜剧和悬疑推理做整合,要用“革命的状态来做创作”,“这部电影让观众忘记这些演员原本自带的形象,拍戏之前给每个人写

了小传让演员们清楚了解饰演的是什么人。”介绍各自角色时,王宝强、刘昊然、肖央都说自己是第一神探,小沈阳自称第一匪帮老大,马浴柯是第一城管,赵英俊是第一才子,桑平是第一打手。该片是陈思诚与王宝强继电视剧《士兵突击》后首次聚首,自《泰囧》之后王宝强就未曾碰过喜剧电影,但陈思诚还是为王宝强提出了不少难题,光是学会广式普通话就让王宝强尝尽苦头。

该片第一支预告片首度曝光,王宝强鲜明的喜剧风格和影片推理悬疑都有展现。预告片中王宝强被疯狂暴打十几次。而此次发布会女主角佟丽娅缺席,记者问佟丽娅近况,对于有媒体猜测佟丽娅正是在拍这部戏期间怀上孩子时,陈思诚打太极称:“这部戏是5月27日开拍,它是我们的第一个孩子,今天希望大家关注这个孩子,下次我们再说另外一个孩子的事。”(金洋)



周润发加盟《寒战2》

电影《寒战2》日前首曝全阵容,除了郭富城、梁家辉、彭于晏等回归外,还有影帝周润发、演员杨祐宁、文咏珊等新鲜血液加盟。彭于晏还在微博发布了一张照片,照片中的他持枪顶住郭富城的太阳穴,宣告“李家俊又回来了!”

3年前,由梁乐民、陆剑青执导的电影《寒战》曾在内地创下2.5亿的高票房,并获得香港电影金像奖最佳影片、最佳导演、最佳男主角等奖项。日前《寒战2》正在香港热拍,故事延续上部结局,李家俊这个“混世魔王”背后更大的势力逐渐浮出水面,香港警队、司法界及廉政公署之间的权力

制衡更加紧张。

《寒战》原班人马回归续集,《寒战2》中将增添更多新角色,除了演员杨祐宁、文咏珊、张国强,新加入的周润发将饰演资深大律师,向本已对立的郭富城和梁家辉及其代表的香港警务处呛声问责,三大影帝聚首飙戏。

《寒战2》总制片人江志强表示,第二部的剧本一磨就是三年,预计将于2016年暑期档与观众见面,“《寒战2》的故事跟上一部实现了无缝衔接,无论卡司还是场面以及紧张程度都全面升级。”(综合)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽 酱香味更浓 比普通酱油 色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油 500ML辣子鸡油 金标特级酱油